

В Лежневском центре социального обслуживания встретили Троицу

В рамках национального проекта «Семья» регионального проекта «Старшее поколение» в регионе на прибрежной зоне озера Селецкое Новогоркинского сельского поселения Лежневского муниципального района прошел областной фольклорный праздник для граждан старшего поколения - участников досуговых объединений учреждений социального обслуживания Ивановской области «Встречаем Троицу или праздник русской березки».

Праздник проводится ежегодно с целью повышения качества жизни граждан старшего поколения, поддержания их активного долголетия через организацию досуга, а также сохранения и развития народных традиций Ивановской области.

Организатором мероприятия выступил Лежневский центр социального обслуживания при поддержке Департамента социальной защиты населения Ивановской области.

В мероприятии приняли участие 140 граждан из 13 муниципальных районов Ивановской области.

Гости праздника принимали участие в театрализованном Троичном хороводе и праздничных обрядах: прощание с березкой, спускание венков на воду.

На праздничном концерте участники выступили с художественными номерами.

Также на мероприятии функционировала площадка мастер-классов, на которой плели венки из березовых веток, изготавливали куклы-обереги, текстильные бусы и др.

Участников праздника угощали караваем и традиционным блюдом русской кухни – кулебякой.

По итогам мероприятия все участники награждены благодарностями.

Гости поблагодарили организаторов за сохранение русских традиций, разнообразие форм выступлений и возможность принять участие в традиционных хороводах, играх и мастер-классах.









